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Řešení:
1. 13   2.1 3x    2.2 16 dm2     3.1       3.2       4.1 -3x2 + 4x     4.2  y2 - y +     4.3  (a - 3).(a + 3)   
5.1  4,5     5.2  -3        6.1  2,5x     6.2  3 km      6.3  1 200 m        7.1 1,4   7.2  1,8  
[image: ]8.1 5 cm      8.2 12 cm     8.3  54 cm2    
[image: ]9.                                                                          10.






11.1 N    11.2 A     11.3 A       12. D       13. B       14. D       15.1 C       15.2 E      15.3 A  
16.1 22,5 cm     16.2 108 cm    16.3 14.čtverec              
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max. 4 body
Reste rovn

2x-(32-23) =2x— (32—-23)
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VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 6

PFima trasa z mista A do mista B méfi 4 km. Pfesné v poloviné této trasy je misto S.

Z mista A vystartovali soucasné 3 kamaradi a za stejny ¢as zdolali na této trase tseky
raznych délek:

Sona dosla pésky pouze do mista S.

Barbora dobéhla az do mista B.

Karel na kole dojel nejprve do mista B, pak se vrétil zpét do A a nakonec zamifil do mista S,
kam dorazil ve stejném okamziku jako Sona.

Kazdy z kamarad se pohyboval stalou rychlosti.

4km

A

Sona A-S
Barbora A—-S-B
Karel A->S—>B—->S5S—>A->S

(czw)

max. 3 body

L e o
05052021 N2





image7.png
© & nhttpsy//www.statniprijimacky.cz/wp-content/uploads/2021/05/statni-prijimacky-matematika-test-zadani-202 1 -2-radny-termin-ctyrlete-obory.pdf p+d

Sona A-S
Barbora A—->S-B
Karel A->S->B->S->A->S

max. 3 body
Vypoctéte,

kolikrat vétsi byla rychlost Karla nez rychlost Barbory,

kolik km od mista A byl vzdalen Karel v okamziku, kdy Barbora mijela misto S,

kolik m od sebe byli vzdaleni Karel s Barborou v okamziku, kdy Sona urazila
prvnich 400 m.

n @ ®
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VYCHOZI TEXT A TABULKA K ULOZE 7

Kazdy tcastnik soutéze mohl ziskat 0, 1, 2, 3, nebo 4 body.
Vysledky soutéze jsou uvedeny v tabulce. Néktera pole tabulky nejsou vypInéna.

Pocet ucastnikd, ktefi ziskali Celkovy | Aritmeticky praimér
0bod| 1bod | 2body | 3 body | 4 body | Potetbodd | pottu bodd

| Chlapci

(c@w)
max. 3 body

Divek, které ziskaly pouze 1 bod, bylo dvakrat vice nez divek bez bodu.

g
05052021 N2
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Chlapci

(c@w)
max. 3 body

Divek, které ziskaly pouze 1 bod, bylo dvakrat vice nez divek bez bodu.

Vypoctéte pramérny bodovy zisk divek.

Chlapcd, ktefi ziskali pouze 1 bod, bylo dvakrat vice nez chlapcd bez bodu.
Vsichni chlapci dohromady ziskali v soutézi 36 bodd.

Vypoctéte pramérny bodovy zisk chlapci.
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VYCHOZIi TEXT A OBRAZEK K ULOZE 8

Trojuhelniky AB; C,; a AB,C, jsou pravouhlé.

Spole¢ny vrchol A déli tsecky B, B, a C;C, ve stejném poméru:
|ABy| = |ABy| = |AG | : |AG| =1 : 3.

Usecka C;C, mé&fi 20 cm.

Odvésna B,C; méfi4cm.

max. 3 body
Vypoctéte

v cm délku prepony AC; mensiho trojuhelniku,

v cm obvod mensiho trojuhelniku (AB, C;),

v cm? obsah vétsiho trojuhelniku (AB,G,).

0 g
05052021 N2
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Doporuceni pro tlohy 9 a 10: Rysujte pfimo do zaznamového archu.

VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 9

V roviné lezi piimka c a polopiimka AX.

L
05052021 N2
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max. 3 body
Bod A je vrchol rovnoramenného pravouhlého trojuhelniku ABC.
Vrchol B tohoto trojuhelniku lezi na polopiimce AX, vrchol C na pfimce c.
Pravy uhel je bud'pfi vrcholu A, nebo pfi vrcholu B.

Sestrojte trojuhelnik ABC s pravym thlem pfi vrcholu
A
B

avrcholy B, C oznacte pismeny.

V zaznamovém archu obtahnéte celou konstrukci propisovaci tuzkou (¢ary i pismena).

. e e
05052021 N2
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VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 10

V roviné lezi tfi rizné body A, M, N.
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max. 3 body
Bod A je vrchol rovnobézniku ABCD.
Bod M lezi uvnitf strany AB tohoto rovnobézniku, bod N uvnitf strany AD
avyska na stranu AB méfi 5 cm. ’
Vrchol D mé od vrcholti A i B stejnou vzdélenost, tedy |BD| = |AD|.
Sestrojte vrcholy B, C, D rovnobézniku ABCD, oznacte je pismeny
arovnobéznik narysujte.

V zaznamovém archu obtahnéte celou konstrukci propisovaci tuzkou (¢ary i pismena).

VYCHOZI TEXT K ULOZE 11

V knihovné je 480 knih psanych cesky, zbyvajicich 40 % knih je cizojazy¢nych.
Z cizojazy¢nych knih je jedna osmina knih psana némecky a ostatni knihy anglicky.
[(@4%7)

e g
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V zaznamovém archu obtahnéte celou konstrukci propisovaci tuzkou (¢ary i pismena).

VYCHOZIi TEXT K ULOZE 11

V knihovné je 480 knih psanych ¢esky, zbyvajicich 40 % knih je cizojazy¢nych.
Z cizojazy¢nych knih je jedna osmina knih pséna némecky a ostatni knihy anglicky.
(cvw)

max. 4 body
Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich tvrzeni (11.1-11.3), zda je
pravdivé (A), ¢i nikoli (N).

V knihovné je méné nez 300 cizojazy¢nych knih.

V knihovné tvoii némecky psané knihy 5 % vsech knih.

V knihovné je 280 knih psanych anglicky.

55 g
05052021 N2
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VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 12

V roviné lezi rovnoramenny lichobéznik ABCD se zakladnou AB, rovnostranny trojuhelnik BEC
a polopiimky AB, CD.

D

g E

Jaka je velikost Ghlu ¢?
Velikosti UhlG nemérte, ale vypoctéte.

A) mensinez 45°

B) 45°
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Jaka je velikost Ghlu ¢?
Velikosti UhlG nemérte, ale vypoctéte.

A) mensinez 45°
B) 45°
Q) 50°
D) 55°

E) vétsinez55°

VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 13

Vélcovaci stroj se pohyboval v pfimém sméru vpfed. Jeho pfedni rota¢ni vélec vykonal

n @ ®
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VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 13

Vélcovaci stroj se pohyboval v pfimém sméru vpfed. Jeho pfedni rota¢ni vélec vykonal
pfi tomto pohybu 200 otééek (bez prokluzu).

Predni rota¢ni valec mé primeér podstavy 0,5 m
a zanechdva za sebou uvélcovany pas siroky 0,8 m.

(Jedna otacka je otoceni kolem osy valce o0 360°.)

(@w)

13 Kolik m? uvalcoval predni rota¢ni valec?
Vysledek je zaokrouhlen na celé m?. Za t Ize dosadit 3,14.

A) méné nez 250 m?
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Kolik m? uvalcoval predni rota¢ni valec?
Vysledek je zaokrouhlen na celé m?. Za t Ize dosadit 3,14.

A) méné nez 250 m?
B) 251m?
O 314m?
D) 331m?

E) vice nez332m?
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VYCHOZI TEXT K ULOZE 14

Ve tiidé 9. A je pocet divek o 4 vétsi nez pocet chlapct.
Na exkurzi se z 9. A pfihlasila ¢tvrtina divek a polovina chlapcd.
Mezi zaky 9. A, ktefi se piihlasili na exkurzi, bylo divek o 2 méné nez chlapcd.

Nezndmou d je oznacen pocet divek 9. A.

Ze které rovnice Ize v souladu se zadanim urcit pocet divek tidy 9. A?

d d+4
A —-2=

(IRSVREN IR~V S ] [E SO N
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Nezndmou d je oznacen pocet divek 9. A.
Ze které rovnice Ize v souladu se zadanim urcit pocet divek tidy 9. A?

d d+4
A -—-2=
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VYCHOZIi TEXT A OBRAZEK K ULOZE 15

Mezi tfemi sloupy A, B, C jsou uchycena lana.

BN g
05052021 N2

17




image22.png
statni-prijimacky-matematika-test X [

VYCHOZIi TEXT A OBRAZEK K ULOZE 15

Mezi tfemi sloupy A, B, C jsou uchycena lana.

36m
Délka lana uchyceného mezi dvéma sloupy je vzdy o 20 % vétsi v C
nez vzdélenost téchto sloupt. A
20 m.l

Vzdalenost sloupl A, B je 20 m.
Délka lana mezi sloupy A, C je 36 m.
Vzdalenost sloupli B, C je 0 20 % mensi nez vzdalenost sloupt A, B.

czw)
max. 6 bodu

Prifadte ke kazdé otazce (15.1-15.3) spravnou odpovéd'(A-F).
Jaka je délka lana mezi sloupy A, B?
Jaka je vzdalenost sloupt A, C?

Jaka je délka lana mezi sloupy B, C?

LA

dx

15:12
05.05.2021

B
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Jaka je délka lana mezi sloupy A, B?
Jaka je vzdalenost sloupt A, C?

Jaka je délka lana mezi sloupy B, C?

A) 192m
B) 20m
C 24m
D) 288m
E) 30m

F) jina
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VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 16

Prvni ¢tverec ma obvod 60 cm.

Kazdy dalsi ¢tverec je sestaven z nékolika shodnych obdéInikl. Kazdy z téchto
obdélnikii mé obvod 60 cm.
Druhy ¢tverec je sestaven ze dvou shodnych obdélnikd, tieti ze tfi shodnych (uzsich)
obdélnikd, ¢tvrty ze ¢ty shodnych (jesté uzsich) obdélnikd atd.

1. Etverec 2. Ctverec 3. ¢tverec
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16

16.1  Vypoctéte vcm délku strany tfetiho Ctverce.

16.2  Vypoctéte vcm obvod devétého ctverce.

16.3  Urcete, kolikaty ¢tverec ma stranu délky 28 cm.
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VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 10
V roviné lezi tii rizné body A, M, N.
5cm
10 Bod A je vrchol rovnobézniku ABCD.
- Bod M lezi uvnitf strany AB tohoto rovnobézniku, bod N uvnit strany AD
avyska na stranu AB méfi 5 cm.
Vrchol D mé od vrchol A i B stejnou vzdalenost, tedy |BD| = |AD.
Sestrojte vrcholy B, C, D rovnobézniku ABCD, oznacéte je pismeny :
&

arovnobéznik narysujte.

Snimek10z29 [|2 én B £ ®# 7 - 1 + 20% B
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V roviné lezi pfimka c a polopiimka AX.
C
CZ
C1
A B, B, «x
9 Bod A je vrchol rovnoramenného pravouhlého trojuhelniku ABC.

Vrchol B tohoto trojuhelniku lezi na polopfimce AX, vrchol C na pfimce c.
Pravy uhel je bud pfi vrcholu A, nebo pfi vrcholu B.

Sestrojte trojuhelnik ABC s pravym Ghlem pfi vrcholu

9.1 A 92 B avrcholy B, C oznacte pismeny.
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V ulohéch 1, 2, 4.1, 4.2, 6, 7, 8 a 16 piepiste do zaznamového archu pouze vysledky.

1bod
Vypoctéte:

max. 2 body
2

2.1 Vypoctéte, kolikrét vice je polovina z 240 minut nez dvé tietiny z 1 hodiny.
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max. 2 body

Vypoctéte, kolikrat vice je polovina z 240 minut nez dvé tietiny z 1 hodiny.

Ctyfuhelnik Ize rozdélit na dva rovnoramenné trojthelniky o obsahu S; = 1200 cm?
a S, = 0,2 m?, nebo na dva shodné trojuhelniky, kazdy o obsahu S;.

Vypoététe vdm’ obsah S;.

n @ ®
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max. 4 body

Zjednoduste (vysledny vyraz nesmi obsahovat zavorky).
Q—-x)-3x—2x =

Umocnéte a zjednoduste (vysledny vyraz nesmi obsahovat zavorky).
2

(-3)

Zjednoduste a rozlozte podle vzorce (vysledny vyraz uvedte ve tvaru soucinu).

57 —(a®+16) =

n @ ®





